



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1072

01.10.2023 (134)

Vezetés a nemzeti közösség és az elitizmus között

Michael Kühnen-től

KÖZÖSSÉG ÉS ELIT

A harc időszakában a párt az Új Rend felé vezető utat harcolja ki; a hatalom megszerzése után, mint a német nép (nemzet) akaratának politikai élcsapat szervezete, a pártprogram megvalósításához és így az Új Rend felépítéséhez ad iránymutatást; mindkét feladathoz a Führer-elv segítségével biztosítja a győzelmet és a sikert. A nemzetiszocializmus politikai győzelme, azaz az uralkodó rendszer legyőzése után a párt harcos elitjéhez csatlakozik egy szakmai elit, amely minden szinten lehetővé teszi és megvalósítja az Új Rend irányelvei szerinti felépítését - a gazdaság, a tudomány, a közigazgatás, a népvédelem, a jogszolgáltatás, az állami vezetés és még sok más területen egy szakmai elit.

A nép életének minden szintjén érvényesül tehát a vezető elve, vagyis a feladat szolgálatában álló korlátlan hatalom és az imént tárgyalt, ugyancsak korlátlan személyes felelősségvállalás; a népközösség tehát minden területen kialakít egy elitet, és minden olyan hatalmat megad neki, amely lehetővé teszi feladatai teljesítését. Ily módon hatalmas energiák ébrednek fel a népben, a tehetség minden tartaléka teljes mértékben kihasználásra kerül, és minden képességekkel rendelkező ember megtalálja az őt megillető helyet, és minden erejével a közösségért dolgozik. Az elit iskolák azért jönnek létre, hogy minden tehetséges fiúnak, vagyontól és háttértől függetlenül, megadják a lehetőséget. Mindezt

bentlakásos iskolai nevelés keretében, hogy a lehető legjobb jellemnevelést is biztosítsák, mert ezt a szakmai elitet is hasonló szempontok szerint kell kialakítani, mint a párt harcos elitjét mindig is.

Melyek a nemzetiszocialista Volksgemeinschaftban az elitképződés ezen aspektusai?

Maga az elit eszméje a nemzetiszocialista életszemlélet egyik nélkülözhetetlen és alapvető eleme - a hierarchia és a hierarchia a természetjog által szabályozott rend alapelvei, és mélyen megfelel biológiai gondolkodásunknak. Nagyon kell azonban vigyázni arra, hogy ne alakuljon ki olyan nem-nemzeti úrosztály, amely magát valami jobbnak érzi, arrogánsan elhatárolja magát a nemzeti közösségtől, saját érdekeit követi és hatalmát nem feladatnak, hanem öncélnak tekinti!

A pártnak, amelynek vezetői és alvezérei a harc időszakának kíméletlen elitképzésén mentek keresztül, és továbbra is ezen elvek szerint fognak nevelődni, gondoskodnia kell arról, hogy a félreértett mesteremberiség ilyen kezdeteit teljesen felszámolják, de ha lehet, már a kezdetektől fogva megakadályozzák.

Ehelyett a szakmai elit a közösség szolgálatában nevelődik és formálódik - tagjainak korlátlanul Volksgenossenként kell tekinteniük magukat, akik képességeiknek köszönhetően olyan emelkedett pozíciót értek el, amelyből az egész Volksgemeinschaftnak tartoznak, amely végül is lehetővé tette számukra, hogy minden képességüket kifejlesszék és korlátlanul használhassák.

A nemzetiszocializmusban a Volksgemeinschaft és az elit nem kibékíthetetlen ellentétek; kétségtelenül van köztük feszültség, de gyümölcsöző feszültség. A mi jövőbeli, völkische elitünk a Volksgemeinschaftért és a Volksgemeinschaftban fog sietni.

Ennek a völkisch elitnek az a feladata, hogy az Új Rendet minden területen és minden szinten megvalósítsa a párt irányelveivel összhangban. Csak akkor marad elit, ha elkötelezett marad e feladat mellett. Csak a feladatából és a feladat teljesítése érdekében végzett teljesítményéből nyer tekintélyt. Azok a vezetők, akik eltávolodnak ezektől az alapoktól, és hatalmat keresnek a hatalomért, elveszítik tekintélyüket, és többé nem tartoznak népünk elitjéhez.

A szakmai elit munkájában korlátlan felelősséget visel a Volksgemeinschaft, illetve az azt megtestesítő hatalmi-politikai élcsapat, azaz a mi pártunk iránt. Csak így lehet a nemzeti közösséget és az elitet összeegyeztetni és megteremteni az Új Rendet!

AZ ÚJ REND

Népünk a régi rendből, a minket körülvevő mínusz világból az új rend, a fajjal és a természettel összhangban lévő fejlett kultúra felé tart. A párt harcos elitjének tekintélye abból a feladatból ered, hogy a nemzeti közösséget ezen az úton előrevigye, mint ahogy a szakmai elit tekintélye is abból ered, hogy a párt minden szinten és a nemzeti élet és az állami szervezet minden területén átveszi a hatalmat.

A nemzetiszocialista Volksstaat állami és pártvezetése tehát egy feladatot szolgáló elit. Ez a feladat akkor oldódik meg, ha a pártprogram - különösen annak két központi követelése - teljesül. Az Új Rend akkor valósul meg, ha minden Volksgenossen az elv szerint formálódik: A közjó elsőbbséget élvez az önérdekekkel szemben; és amikor az ebben kialakult igazi Volksgemeinschaft olyan állami és kulturális kereteket talált, amelyben nincs többé munka- és erőlködés nélküli jövedelem, minden Volksgenossen szellemileg vagy fizikailag a közösségért alkot, az érdekgazdaságot legyőzték, minden társadalmi élet összhangban van a természet törvényeivel és a völkisch Eigenarttal, és az NSDAP többi programpontja is teljesült. Egy ilyen rend csak akkor biztos, akkor képes tartósan fennmaradni és fejlődni, ha három nemzedéket tudott megszakítás nélkül egymás után és a hatalom birtokában formálni. Csak a harmadik nemzedék nőhet fel teljesen az új szellemben, és lesz képes azt hamisítatlanul megőrizni és továbbadni.

Ezen a ponton a nemzetiszocialista párt felbomlik, a cél megvalósul, és nemzeti közösségünk harcos, valamint szakmai elitje egy egységes, igazi faji nemességgé olvad össze, olyan vezetőkből, akik a faj és a személyiség legmagasabb értékét testesítik meg önmagukban!

A törvény, amely szerint az Új Rend kialakul, ekkor már nem a feladathoz való kötöttség, amely teljesült, hanem a szabadság:

Az Új Rend a szabadság olyan rendje, amelyben a nép minden tagja - legyen az munkás, katona vagy vezető - korlátlanul megvalósíthatja és nemesítheti magát mint személyiséget, mint közösségben. Ez vonatkozik az Új Rend vezető rétegére, az új faji nemességre is, amely a legjobbak valódi uralmát fogja megteremteni. Valószínű, hogy túlnyomórészt vallási közösségekben fognak egyesülni, amelyek a legkülönfélébb személyiségkifejezéseknek otthont és fejlődési lehetőséget tudnak nyújtani, és így folyamatosan elmélyítik és gazdagítják az életet.

A szabadsággal való visszaélés a nép elvtársai részéről éppúgy nem várható, mint a hatalommal való visszaélés az uralkodó faji nemesség részéről, hiszen népünk túlélése és természetes fejlődése (fajfenntartás és fajfejlődés) iránti elkötelezettségük magától értetődővé vált - és egy megvesztegethetetlen szenátus

vigyáz mindenre, Egy megvesztegethetetlen szenátus, a bölcsek és gyógyítók vének tanácsa vigyáz mindenre, hogy soha többé ne legyen elidegenedés a kultúra és a természet között, hogy a kultúra minden magasabb rendű fejlődésével, elmélyülésével és gazdagodásával szellemi és anyagi tekintetben mindig a természettel és annak élettörvényeivel összhangban fejlődjön.

Ez az Új Rend nem paradicsom, nem tejjel-mézzel folyó föld - ez a kemény munka, a megerőltetés, a tartás és a stílus rendje (nem csak fajnak lenni, hanem fajnak lenni, a régi, napjainkban sajnos karikatúrává fajult jelszó szerint: Nemesség kötelez - és egész népünknek nemesnek kell éreznie magát, a munka nemességének kifejezést és valóságot adni!); ez a küzdelem és nem a lustaság, az alkotás és nem a tétlenség rendje; az Új Rend a nagy idők rendje, és egy ilyen rend soha nem kényelmes, akkor a kényelem és a nagyság kizárják egymást. Ez nem az emberek történelmének végső állapota, hanem kiindulópontja a fejlődésért folytatott állandó küzdelemnek, egy olyan emberképnek, amely az embereket valóban újra az istenek képmásaiként látja, nem pedig nyüzsgő hangyákként, műanyag állatokként és fogyasztói robotokként! És ebben a rendben a legjobbak fognak és fognak uralkodni - az eugenikus szelekció nemzedékeiből kikerülő, tenyésztés, magatartás és stílus által formált mesterfaj, a fehér világ és az új kor urai - hidak az emberi evolúció következő szakaszáig, ahogyan azt Nietzsche látnoki módon előre látta és vágyott a szuperember képében!

A SZENÁTUS

Itt újra és újra rámutattak arra, hogy az egyszerű párttársaktól a pártvezetőig minden elvtársnak a párt eszközének és szolgájának kell éreznie magát, be kell illeszkednie a párt közösségébe, és alá kell rendelnie magát a párt irányvonalának. A nemzetiszocialista számára a párt szinte misztikus közösség, az élet otthona és értelme, az egész, amely mindig több, mint a részek összege; egy különleges jellegű organizmus, amelyet egy csoportlélek, egy stílus, egy mindent átható életszemlélet jellemez: **A pártnak mindig igaza van!**

De mi az konkrétan - a párt? Hiszen ahhoz, hogy cselekedni tudjon, emberekre is szüksége van; olyan emberekre, akik megtestesítik a pártot, meghatározzák a párt irányvonalát, és a nevében utasításokat és utasításokat adnak - és mégis mindig a párt szolgái maradnak, alárendelve magukat a pártnak. Ki vagy mi a párt?

Az egyszerű párttárs, az egyszerű politikai katona számára a közvetlen felettes a párt - akinek a száján keresztül a párt beszél hozzá; ha ellenszegül a parancsának, az a párt ellenszegülését jelenti, és így a győzelem sabotálását. Ez mindaddig igaz, amíg ez a vezető elvtárs valóban a párt irányvonalával összhangban és annak nevében cselekszik. Ha ettől eltér, automatikusan elveszíti korlátlan tekintélyét,

amelyet a párt megtestesítőjeként magáénak tudhat és kell vallania.

A vezetés minden tagja viszont egy magasabb politikai vezető alárendeltje, és a hozzá való viszonyában ugyanaz érvényes, mint amit korábban mondtunk. És a párt magas rangú tisztségviselői is alárendeltjei a birodalmi vezetésnek, amely a pártot testesíti meg számukra mindaddig, amíg ők maguk meghajolnak az általános vonal előtt. Végül a birodalmi vezetés tagjai a pártvezetőt ismerik el a párt legfőbb megtestesítőjeként, aki a párt irányvonalát lefekteti és az NSDAP-t fenntartás nélkül vezeti nehéz küzdelmeiben.

De még a pártvezető sem maga a párt; ő sem ad önkényes parancsokat, hanem felelősséget visel a párt iránt, és aláveti magát a párt közösségének. Ezt a felelősséget viseli a történelem iránt, de ez nem minden:

A pártvezetőnek is csak addig lehet feltétel nélkül engedelmeskedni, amíg joggal állíthatja, hogy rajta keresztül maga a párt fejezi ki akaratát; mert az NSDAP az akarat hordozója és a nemzet élcsapata - nem egy ember! Tehát nem csak a történelem ítélete tagadhatja meg tőle a jogot, hogy a pártot megtestesítse és annak nevében irányát meghatározza:

A pártvezető számára a párt egyszer megmutatja magát a birodalmi vezetésben, mert mint minden más politikai vezetőnek, neki is ki kell érdemelnie és meg kell tartania közvetlen beosztottjai bizalmát. Birodalmi vezetőinek bizalma nélkül a pártvezető nem állíthatja, hogy a párt nevében és képviselőként jár el. Bár egyetlen birodalmi vezetés sem buktathat meg egy pártvezetőt, tagjai is fellebbezhetnek egy magasabb tekintélyhez, ha arra a felismerésre jutnak, hogy a pártvezető már nem testesíti meg magában a párt akaratát és küldetését.

Az NSDAP e legfőbb tisztsége a párt SZENÁTUSA, amely megválasztja a pártvezetőt, egészében véve vétőjoggal rendelkezik minden döntés ellen, és szükség esetén akár meg is buktathatja a párt szolgálatából kilépett pártvezetőt. A szenátus az NSDAP ellenőrző szerve, lelkiismerete. Ebben a pártvezető számára is a párt testesíti meg önmagát, amelynek szolgája ő is, mint minden párttársa!



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.04.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkoztatják.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.



Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hádseregére
(www.morningthecient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamezeje. Az ember információt keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lenneél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek

the NEW ORDER

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the former National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dissolution, and reprogramming.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Heil Hitler!
Gottard Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven
 Könyvek százai sok nyelven
 Webhelyek százai sok nyelven

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Heinrich Himmler</p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Jules Reichler der Dritte Reich Picture Book</p> <p>The Poisonous Mushroom</p>  <p>Translated from the Third Reich Original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reinhold Hoffmann</p> <p>Hitler in Italy</p>  <p>English / German / British / English</p>	<p>SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch</p> <p>The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im BSB</p>  <p>English - German / British - English</p>
---	---	---	---	--	---

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!